IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° OEMA

l.o.

(1) Na xapaKTnpIloETE TIG MAPAKATW TPOTACELS WG TPOG TNV 0pBSTNTA Toug ypddovtag Tn

AEEN «Zwoto» i «AaBog» Simha otov aplBud mou aviloTolyel otnv Kabe mpotaon:

1. Tnv nuépa twv XploTtouyEvwwy Tou £€toug 800 oto Aaxev o Kapolog o Méyag otédhBnke

Méyag Kal ELpNVOTOLOG AUTOKPATWP, KUBEPVATNG Tou Pwpaikou Kpdtouc.

2. H Emavaywyn ntav pia oculloyry vopoBetnudatwv mou kaBopllav pe akpifela Tig

OpHOSLOTNTEC TOU QUTOKPATOPA KOL TOU TIATPLAPXN.

3. H 6a tng Tétaptng Ztaupodopiag avike otov dphodolo kat duvapikod mamna OupPavo

B'.

4. To kpatog tn¢ Hneipou 186pubnke kot opyavwOnke ano tov lwavvn Batatln.

5. TeAevtaiog autokpatopag Tou Bulavtiou Atav o Kwvotavtivog IA” MaAaloAoyoc.
(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YyEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKA OfLpQ,

apxilovtag amno To apXaLoTeEPO:

a. KataAuon tng Autokpatopiag tng Tpamelovuvtag ano toug OBwpavolc.

B. AAwon ™ ¢ KwvotavtivouTtoAng amnod toug Ztaupodopouc.

y. OpLoTIKO Zxiopa Twv dV0o EKKAnoLwv.

6. ZtéPn Oeddwpou Adokapn wg avtokpatopa Kot BacAld Twv Pwuaiwv.

€. Katadikn tn¢ Etkovopaxiag ano tn Z° Owkoupevikn Z0vodo.
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na mpoodloploete TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwvV: BaotAikoi, Tpitn
Pwun.
Movadeg 8+7=15



